

REGIONSERVIS - servis pro regiony

Pod názvem REGIONSERVIS se neskrývá nic menšího než zajímavý a výkonný systém informačního a vzdělávacího programu zaměřeného na podporu zvyšování kvality služeb, vzdělávání a informovanosti ve veřejné správě, školství, neziskové sféře a dalších oborech souvisejících s rozvojem komunální, regionální i státní politiky včetně mezinárodních a zahraničních vztahů.

REGIONSERVIS má tedy poměrně bohatou škálu činností, které by se daly shrnout pod společný název „komplexní servis a poradenství“. Program REGIONSERVIS je otevřeným systémem činností určených pro veřejnoprávní korporace - města, obce, kraje, neziskové organizace, ale i pro právnické a fyzické osoby, instituce, školy... Zkrátka pro všechny, kdo pomáhají realizovat kvalitnější služby pro občany.

Mimo to, že se REGIONSERVIS zabývá organizováním vzdělávacích akcí, seminářů, diskuzních panelů a konferencí, soustředění a setkání pro veřejnou správu, má ve svém programu i konzultace a poradenství. Na vlastním serveru zdarma pomáhá řešit odborné otázky, zveřejňuje nabídku vzdělávacích akcí, upozorňuje na reprezentativní setkání, sněmy a konference, poskytuje poradenské služby v oblasti legislativní a při vyhledávání a podpoře projektů formou

měst, obcí i krajů, stali jsme se mediálním partnerem těchto akcí a také jsme se jich osobně zúčastnili.

Pražské setkání starostů a místostarostů Středočeského kraje proběhlo 6. dubna ve velkém sále KD Vltava. Pod záštitou hejtmána Středočeského kraje se zde sešlo na 350 účastníků, kteří tak mohli získat řadu významných informací a podnětných názorů. Z dopoledního jednání vzbudilo největší zájem vystoupení externího poradce místopředsedy vlády a ministra financí, zaměstnanec Úřadu vlády ČR Luděk Tesař, který hovořil na téma vývoj státní ekonomiky, veřejné finance a rozpočty. Odpoledne patřilo hejtmánovi Petru Bendlovi, který v otevřené diskusi odpovídal na dotazy týkající se strategie kraje, zahraniční spolupráce a dotační politiky. Podvečer pak byl věnován volnější diskusi všech účastníků a závěrečnému společenskému rautu.

Podobný program mělo setkání starostů měst a obcí Jihočeského kraje.

Ovšem za velmi významnou akci můžeme považovat III. ročník Mezinárodního sněmu regionů 2004, který se konal právě ve dnech, kdy probíhala distribuce květnového Travel profi. Hotel Růže v Českém Krumlově tedy již hostila od 25. do 27. května zástupce regionů



Setkání starostů Středočeského kraje ▲ a Jihočeského kraje ▼



dotací z ministerstev nebo ze soukromých zdrojů. Pro mnoho našich měst, obcí, regionů a sdružení vyhledává, připravuje a vytváří projekty, které mohou čerpat finanční prostředky z fondů Evropské unie.

Významný je i PR servis. Nabízí direct marketing, přímé oslovení zájmových subjektů, zprostředkovává kontakty do zahraničí a v neposlední řadě navrhuje a realizuje reklamu a propagaci kvalitních partnerů v jednotlivých oblastech.

Samostatnou kapitolou v činnostech REGIONSERVISU je komplexní servis a partnerství REGIONPARTNER. V tomto směru hrají významnou roli krajská setkání komunálních politiků a mezinárodní setkání regionů se zahraničními diplomaty a experty v jednotlivých oblastech.

Nedílnou součástí aktivit REGIONSERVISU jsou i služby ve prospěch rozvoje infrastruktury služeb a s tím související servis pro rozvoj turistiky a cestovního ruchu.

Od dubna do května letošního roku uspořádal REGIONSERVIS několik zajímavých setkání starostů a místostarostů v několika krajích Česka. A protože naši redakci dlouhodobě zajímá rozvoj regionů,

a měst z Francie, Rakouska, Německa a Polska a samozřejmě představitele měst celé České republiky. Diskutovala se témata zahraniční spolupráce, dobré jméno regionů, evropská regionální politika a úspěšné projekty, programy a formy podpory podnikání.

Nechyběli jsme ani na této významné akci a v příštím vydání přineseme podrobnější informace o jejím průběhu a výsledcích.

O dalších připravovaných akcích se zájemci mohou informovat:

REGIONSERVIS, Elišky Přemyslovny 429

156 00 Praha 5 - Zbraslav

tel.: +420 257 199 616, 723 139 905, fax: +420 257 199 615

e-mail: info@regionservis.cz, www.regionservis.cz

Kancelář pro Moravu Slezsko: Panská 13, 602 00 Brno

tel.: +420 542 210 558, 603 811 946, fax: +420 210 559

e-mail: podatelna.brno@regionservis.cz

www.regionservis.cz